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Posizionai decimali con le moltiplicazioni

Nome:

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
i f 1.
1 Cuentelacant!dad dendmerosala 2. Sumelastodas las cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
1) 5,
7.164x 1= 7 1 6 4
2 5xg82= 4 1 0 6.
3) 2x6.569= 13138 .
4) 1741x8= 1 39 2 8 .
5 21x3= 6 3
9.
6) 73x9743= 7 112 39
7) 9123x8= 7 2 9 8 4 10.
8) 113x9.166= 1 0 3575 8 11,
9 51x894= 4 55 9 4 »
10) 235x5112= 1201320
13.
11) 915x4791= 4 38 37 6 5
14,
12) 7x831= 58 1 7
13) 4375x9= 39375 15,
14) 3xg5= 2 5 5 .
15 5083x39= 2 06 03 7 .
16) gx5098= 358 8
18.
17) 95x5= 4 7 5
18) 5x47= 2 3 5 19
19 269x42= 1129 8
95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni
Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
, ; 1. 7,164
= Cuentelacant!dad e AMUI=ESElE 2. Sumelastodas las cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 41,0
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 13.928
4. ;
& menos de 48. j
1 5. 6,3
) 7.164x1= 7,16 4
2) 5xg82= 4 1.0 6. 71,1239
3) 2x6.569= 13138 . 72,984
4) _
5 21x3= 6 3
0. 45,594
6) 73x9743= 7112 309
12,01320
7 9123x8= 7 2.9 8 4 10
8 113x9.166= 10,3575 8 n. _43,83765
9 _
) 51x804= 455 9 4 b 5817
10) 235x5112= 1201320
! 13, 39,375
1) 915x4.791= 4 383765
14, 25,5
12) 7x831= 5 8.1 7
13) 4375x9= 39 3 7 5 15, 20,6037
14) 3x85= 2 5.5 . 3588
15) _
5283x39= 2 0.6 0 3 7 7 47’5
16) 6x5.98= 358 8
18, 23,5
17) 95x5= 4 7,5
18) 5x47= 2 3.5 19. 11,298
19) 269x42= 11,2 9 8
. 1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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